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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Останнім часом в іноземних ЗМІ дедалі частіше з’являється інформація про користь сардин

для здоров’я - як джерела білка, омега-3 жирних кислот і корисних мікроелементів.

Водночас ці консерви масово імпортуються в Україну з різних країн світу. У відповідь на

запит УНІАН у Держспоживслужбі розповіли, звідки саме постачають сардини, хто перевіряє

продукцію та за якими критеріями визначають її безпечність.

З яких країн здійснюється імпорт сардин в Україну?

"На державному кордоні протягом 2025 року та в І кварталі 2026 року сардини (в тому числі

консервовані) імпортувались в Україну з Греції, Ірландії, Іспанії, Італії, Китаю, Латвії, Литви,

Мавританії, Марокко, Мексики, Норвегії, Польщі, Португалії, Сполучених Штатів Америки,

Таїланду, Туреччини, Фарерських островів, Франції, Хорватії, Чехії", - відповіли у

Держспоживслужбі.

Які обсяги імпорту сардин (у тоннах) за останній рік? Можливо є статистика за час війни?

За офіційними даними, з 1 січня 2025 року по 31 березня 2026 року в Україну імпортували

2989,28 тонни сардин, зокрема й у складі рибних консервів. Найбільші обсяги поставок

надійшли з Мавританії - 1420,06 тонни. Також значні партії імпортували з Марокко (772,37

тонни) та Ірландії (134,8 тонни).

Які органи здійснюють контроль якості сардин (зокрема консервованих) при імпорті та

реалізації?

Контроль за безпечністю та якістю сардин, зокрема консервованих, під час ввезення в

Україну та подальшого продажу здійснює Держпродспоживслужба. 

Під час імпорту фахівці перевіряють супровідні документи, відповідність продукції

встановленим вимогам, а в окремих випадках можуть проводити й фізичні перевірки товару.

Водночас відповідальність за безпечність продукції несуть і самі виробники та імпортери.

Вони зобов’язані забезпечити, щоб харчові продукти відповідали вимогам щодо якості та

безпечності, мали правильне маркування, могли бути простежені на всіх етапах постачання

та зберігалися в належних умовах.

Які основні показники якості та безпечності застосовуються до сардин (вміст риби, ртуті,

домішок тощо)?

Вимоги до якості та безпечності сардин в Україні визначаються державними стандартами та

нормами МОЗ, відповіли у службі. Зокрема, продукція повинна відповідати мікробіологічним

критеріям безпечності, тобто не містити небезпечних для здоров’я мікроорганізмів, а також

нормам щодо максимально допустимого вмісту шкідливих речовин (рівень важких металів,

серед яких ртуть, свинець і кадмій) та інших забруднювачів. 

•    ртуть - не більше 0,5 мг/кг риби;

•    свинець - не більше 0,25 мг/кг для сардин та деяких інших видів риби.

Скільки перевірок або лабораторних досліджень сардин було проведено за останній рік?

"При ввезенні сардини (в тому числі консервованої) на митну територію України у період з

01.01.2025 по 31.03.2026, здійснено 284 перевірки відповідності, 47 фізичних перевірок  та 6

лабораторних досліджень сардин", - відповіли у Держспоживслужбі.

Щодо контролю продукції на внутрішньому ринку, то з початку повномасштабного

вторгнення в Україні діють особливі правила. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів

№303, на період воєнного стану було призупинено проведення планових і більшості

позапланових перевірок суб’єктів господарювання для зменшення адміністративного

навантаження на бізнес в умовах війни, додали в установі.

За даними головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та Києві, з 1 січня 2025

року по 31 березня 2026 року перевірки підприємств, які займаються виробництвом або

продажем сардин, не проводилися. Також за цей період до служби не надходило звернень

чи скарг щодо такої продукції.

Водночас у Вінницькій області було проведено одне позапланове інспектування

підприємства, яке переробляє рибну продукцію, зокрема виготовляє консерви із сардин.

Перевірку провели на прохання самого оператора ринку, і жодних порушень під час неї не

виявили, зазначили у службі.

Чи буває взагалі неякісна сардина в Україні?

"За згаданий період виявлено 1 невідповідність при перевірці вантажу з сардинами масою

0,0575 тонни (відсутній міжнародний ветеринарний сертифікат)", - вказали фахівці.

Які критерії визначають "якісні та безпечні сардини" відповідно до чинних стандартів або

нормативів?

Якість і безпечність сардин в Україні оцінюються за кількома показниками: відповідність

продукції заявленому складу, її зовнішній вигляд, колір, запах, смак і консистенція. Також

контролюється вміст риби та відсутність сторонніх домішок.

Також сардини повинні відповідати встановленим мікробіологічним нормам і не містити

небезпечних для здоров'я бактерій. Крім того, контролюється вміст забруднювачів, зокрема

важких металів. Для риби встановлені гранично допустимі рівні ртуті, свинцю, кадмію та

інших речовин, перевищення яких не допускається. Також продукція має бути правильно

маркована, простежуваною та зберігатися в належних умовах на всіх етапах постачання і

продажу. 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10:44 У "ПриватБанку" різко подорожчала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:41 Вбивця "Шахедів": розробники
вперше показали новий зенітний комплекс
IRIS-T SLS Mk 4

10:40 Природний помічник у саду:
експерти розповіли, як позбутися кліщів
без зайвих зусиль

10:35 Рух росіян до Криму проблемний: в
ISW кажуть про посилення Україною ударів

10:31 Бензинові авто, які розмітають
покупці: названо найпопулярніші моделі в
Україні

10:27 Шоптенко вперше за довгий час
показала 8-річного сина (фото)

10:25 Атаки з 21 і до ранку: представник
України в Криму розкрив, як реально живе
півострів

10:25 Що робити з орхідеєю в червні: 5
кроків для пишного цвітіння

10:18 Навіщо насправді фользі потрібні
матова або блискуча сторона: знайдено
відповідь

10:17 Долар і євро різко злетіли: курс
валют в Україні 10 червня

10:14 Вибратися з пащі гіганта: вийшов
трейлер трилера про виживання "Падіння
кита"

10:05 Де в холодильнику зберігати яйця,
аби вони довше залишалися свіжими:
експерти назвали місце

09:55 Ціни на алюміній впали до мінімуму
за місяць: скільки коштує

09:55 Чорний туалетний папір став
"вірусним" трендом: що з ним не так

09:54 Дощі з грозами, градом та
шквалами вдарять по Україні: де
вируватиме негода

09:52 Forbes назвав найзатребуваніших
українських акторів під час війни

09:51 Чому в іспанських домівках стоять
пляшки з водою біля вікон у спеку:
неочікувана причина

09:48 Ізраїль створив лазер, що збиває 30
дронів за хвилину: він вчетверо дешевший
за конкурентів

09:34 "Україна перемагає": американські
генерали заявили про перевагу ЗСУ на
фронті

09:30 Що підвищує артеріальний тиск:
дієтологи назвали 5 несподіваних
продуктів

09:26 Україна створила дешевий аналог
ракет Patriot і вже провела випробування
ракети FP-7.x, – FT

09:23 Ватажок першим кидається на
ворога: в районі ЧАЕС "засвітився" цікавий
звір (фото)

09:10 Удар по нафтобазі "Грушова":
супутникові знімки показали катастрофічні
наслідки

08:52 10 червня Україну накриє негода:
які області зачепить (карта)

08:38 Гра в одні ворота завдовжки в
життя: чому на старості років ми раптово
втрачаємо купу друзів

08:27 Тест на кмітливість із сірником: одна
правильна відповідь, 20 секунд на роздуми

08:21 Погода у Львові зіпсується:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:12 Експерт назвав дві головні больові
точки російської логістики між Кримом і
півднем України

08:00 10 червня в Києві стане помітно
тепліше

07:49 Росію атакували дрони та ракети:
прилетіло по НПЗ та військовому заводу
(відео)

07:39 Путін зневажає Європу і не хоче
вести з нею перемовини: Кулеба розкрив
причину

07:30 Українці можуть отримати пільги за
великий стаж: як оформити статус
ветерана праці

07:20 Гороскоп на 10 червня за картами
Таро: Ракам - проявити стриманість,
Близнюкам - успіх

07:14 Україна показала наддержавам, що
захопити країну лише силою зброї
неможливо, - WSJ

07:10 Гороскоп на 10 червня: Скорпіонам -
результати, Дівам - підтримка та допомога

07:10 Магнітні бурі 10 червня: як зміниться
ситуація сьогодні (графік)

06:40 Сонячні панелі стали пасткою для
кажанів, і причина зовсім не в електриці

06:30 10 червня в Україні буде один із
найтепліших днів тижня

06:25 П'ять країн ЄС пропонують
обмежити права майбутніх членів блоку, –
Reuters

05:40 10 червня: церковне свято сьогодні -
про що попереджають особливі знаки
цього дня

05:34 Експерти розвінчали міф про
необхідність 8 годин сну: скільки насправді
потрібно спати

05:00 Нещасливе свято 10 червня: яка
народна прикмета вкаже на біду

04:37 Мобільні вогневі групи не готові
відмовитися від Браунінгів: BI назвав
причину

04:31 Африка тріщить навпіл: у Ефіопії
земля розійшлась на 60 см за лічені тижні

03:28 Небезпечний маневр: як довго
винищувачі можуть літати догори дригом

03:14 Україна отримає "європейський
Patriot": Британія долучиться до створення
нової ПРО

02:28 Нетаньягу допустив війну з Іраном
без підтримки США, – The Jerusalem Post

02:20 Шумозаглушення чи режим
прозорості: який аудіорежим звучить
краще

01:25 Як влаштована система
протиракетної оборони Москви: чому
столицю РФ захищають ракетами з
ядерними боєголовками

01:23 Чому кіт спить поруч із вами: вчені
пояснили причини

00:26 FPV-дрони змінюють правила гри:
американський експерт закликає до
евакуації флоту

00:20 Жовті, сині, коричневі: що
означають різнокольорові смуги на
авіаціййних ракетах
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